

城乡孩子互动、游市青少年宫、收获爱心礼包 团市委关怀慰问我市困境、留守儿童

□记者 吕占伟

本报讯 为搭建城乡少先队员友好交流、相互学习的良好平台,引导少先队员感受家乡的发展变化,5月31日,团市委举办了农村少先队员城市实践体验暨城乡少先队员联合主题队日活动,来自鲁山、叶县的60名农村小学困境、留守儿童以及示范区湖光小学的40余名少先队员共同参加活动,60名困境、留守儿童还获邀参观了市青少年宫天文馆,每人领到了“爱心加油包”。

5月31日上午8时30分,来自鲁山、叶县的60名农村小学困境儿童、留守儿童以及40余名湖光小学少先队员在示范区鹭栖湾广场集合完毕。上午9时,全市城乡少先队联合主题队日活动正式开始。少先队员表演了出队旗、唱队歌仪式,并分别表演了丰富多彩的舞蹈、合唱、朗诵等节目。他们相互握手、敬礼、做自我介绍,并交换了精心准备的贺卡。

活动结束后,队员们纷纷上台在“我和2035有个约定”心愿板上粘贴自己的美

好愿望。“我希望可以成为一名优秀的教师”“长大后要成为一个发明家”“我的梦想是当一名医生”……心形以及卡通形状的各式卡片上记满了孩子们的心愿和理想。

上午10时,60名困境、留守儿童来到市青少年宫,参观了天文馆内的傅科摆、星系图,观看了天文科普纪录片《四季星空》,共同学习天文知识,感悟宇宙的浩瀚深邃。在3楼气象仪厅,类似穹顶的播放屏幕上出现了投影仪投射的春夏秋冬四季星座图,孩子们惊呼不断。

吃完中午饭,孩子们在示范区游览了市文化艺术中心等景观文化设施。下午,孩子们依依不舍地登上返程的大巴,每个孩子都收到了团市委志愿者准备的“爱心加油包”,里面装有文具、台灯、水杯。

“我第一次来到市青少年宫参观天文馆,看到精彩刺激的天象节目,感到星空触手可及。我一定好好学习,争取未来发现更精彩的世界。”返程前,10岁的鲁山县辛集乡第14小学四年级学生尚航丞说。

新闻短波

6月1日,市城乡一体化示范区消防救援大队联合示范区文明办组织辖区快递行业消防志愿者及其家属、子女60余人,开展了一场别开生面的消防体验亲子活动。(吕占伟)

5月31日下午,由郟县县委、县政府主办,郟县县委宣传部、郟县教育体育局、郟县融媒体中心联合承办的“童心向党赞百年”郟县庆祝建党100周年暨庆六一国际儿童节文艺汇演在郟县会议中心举行。(孙书贤)

6月1日,由郟县总工会主办、县羽毛球协会协办的“颂建党伟业·创健康生活”职工羽毛球比赛开赛。比赛为期两天,来自全县各单位的30支代表队200多名干部职工参赛。(孙书贤)

5月31日下午,湛北路街道总工会联合八北社区,利用八北社区的“四点半课堂”举行“关爱困境儿童”活动,内容有防溺水安全讲座、文艺表演、发放礼物等。(牛超)

6月1日,我市一群年过半百的老人在市区建设路西段白鹭洲国家城市湿地公园里纵情歌舞庆六一,以一种独特的方式重温儿时美好时光,追忆似水年华。(牛超)

6月1日,平顶山爱心之家志愿服务协会携手河南省通信工程有限公司开展“温情六一,与你同行”主题活动,为“天使之家”孤残儿童寄养点的30名孩子送上节日礼物并进行互动游戏。(杨元琪)

5月31日下午,新华区焦店镇联合市十九中,在该镇政府4楼会议室举行“我们的中国梦文化进万家”暨“庆六一献礼建党百年文艺演出”,该镇有关领导及市十九中150多名师生参加演出。(高红侠)

6月1日上午,市公安局在市区鹰城广场组织开展以“关爱儿童反对拐卖”为主题的防拐、反拐宣传活动。现场设置了多块宣传展板,十几名民警向市民发放宣传单,讲解反拐常识、紧急情况如何自救的技巧。(邢晓蕊)

5月31日上午,卫东区东湖学校举行“多彩童年梦 百年党恩情”迎六一乡村少年宫社团艺术节暨入队仪式。孩子们先后表演了合唱《我和我的祖国》、舞蹈《我们是祖国的花朵》等精彩节目,展现了新时代青少年的风采。(傅纪元)

6月1日,由市文化广电和旅游局主办、市文化艺术中心等承办的“乐享童年”庆祝六一游园活动在市文化艺术中心西广场举行,来自市区的400多位少儿展示了歌舞、绘画等才艺。(王春生)

6月1日,市总工会工作人员来到市社会福利院医疗康养中心,看望慰问在此生活的孩子们,并为他们送来纸尿裤、奶粉、卫生纸、大米、面粉、食用油、洗衣液、洗发水等总价值5000元的生活用品。(吕占伟)



启智玩具受青睐

6月1日上午,在市区优越路中段一玩具城,孩子们在挑选玩具。当天,不少家长为孩子选购玩具作为儿童节礼物。据商家介绍,拼装类、电动类启智玩具最受青睐,销量明显高于其他玩具。本报记者 张鹏 摄

“不完美,但是我爱你”

“特殊”儿童举行六一文艺会演

□记者 李科学

本报讯 虽不够完美,但努力和热情足以弥补一切。6月1日上午,市残联残疾人康复教育中心“童心筑梦 携爱成长”六一文艺会演在市残联会议室举行,76名接受免费康复治疗残疾儿童与多才多艺的家长一起,共同为大家献上了一场特殊的精彩演出。

“我曾经那么追求完美的生活,然而随着你的到来,一切都变了样。”“你第

一次用期望的眼神望着我喊‘妈妈’,那一刻,我浑身的血液都沸腾起来,内心从来没有如此激动……”“你一直在努力地进步着。虽然你一直是那么不完美,那么不同,然而,我爱你,我的孩子……”儿童家长李丽和黄玉淼的诗朗诵《不完美才是人生》讲述了大家一路走来的艰辛,看到孩子进步时的欣慰,也体现了一众家长的心声,感人至深。李丽是叶县人,女儿甜甜(化名)今年5岁,智力发育迟缓,女儿康

复训练中的点滴进步都让她感到由衷的欣慰。她根据自己的经历写了这首诗,和老师们多次修改,彩排时她几度落泪。现场的家长们都有强烈的共鸣,或眼中含泪,或会心微笑。朗诵结束,孩子稚气清脆的歌声响起,全场热烈的掌声经久不散。

市残疾人康复教育中心语训部苗苗班9名小朋友和家长的魔术表演《谦让》讲了一个神奇的故事。为了将扯碎的画报还原,大家接连唱

起了儿歌和童谣,吐字、发音都很清晰。最终,画报被魔术师阿姨神奇复原,小观众们欢呼起来。

市残疾人康复教育中心负责人樊文彬说,参加表演的孩子们包括听力残疾、智力障碍及孤独症儿童,年龄最大的6岁,最小的才1岁。为了这次演出,孩子们和家长们利用午休时间排练了一个半月,非常努力。“这次活动也是孩子们学习成果的一次展示,引导孩子们团结一心,积极向上。”樊文彬说。